

Новость · 30 мая 2019, 09:14

Полиция начала проверку после пропажи заброшенного моста в Мурманской области

Полиция начала проверку после исчезновения заброшенного железнодорожного моста через реку Умба в Мурманской области, [сообщили](#) РИА «Новости» в пресс-службе местного управления МВД.

«В полицию поступило заявление от жителей поселка Коашва о пропаже основы мостового пролета через реку Умба. Чтобы установить ущерб, нужно найти собственника, этим занимаются правоохранительные органы», — сказали в ведомстве.

Фото: паблик [«Суровая реальность»](#)

Пропавший мост входил в городской округ Кировска, однако в администрации сказали агентству, что на балансе города сооружение не состояло.

На фотографиях от 16 мая видно, что пролет моста лежит в воде, к 26 мая конструкция уже исчезла. В местном паблике «Суровая реальность» [отмечают](#), что мост могли разобрать на металлолом.